
1 lutego 2024

Zwrot podatku akcyzowego – I termin (01.02.2024-29.02.2024) – NABÓR
WNIOSKÓW

Wójt Gminy Batorz informuje:

W terminie od 1 lutego 2024 r. do 29 lutego 2024 r. można złożyć wniosek o zwrot podatku
akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej.

Roczny limit w 2024 roku, w ramach którego producent rolny może uzyskać kwotę zwrotu
podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego ustala się jako sumę:

1)    kwoty stanowiącej iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 litr oleju napędowego, liczby 110
oraz powierzchni użytków rolnych będących w posiadaniu lub współposiadaniu producenta rolnego,

oraz

2)    kwoty stanowiącej iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 litr oleju napędowego, liczby 40
oraz średniej rocznej liczby dużych jednostek przeliczeniowych bydła,

3)    kwoty stanowiącej iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 litr oleju napędowego, liczby 4
oraz średniej rocznej liczby świń,

4)    kwoty stanowiącej iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 litr oleju napędowego, liczby 40
oraz średniej rocznej liczby dużych jednostek przeliczeniowych owiec,

5)    kwoty stanowiącej iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 litr oleju napędowego, liczby 40
oraz średniej rocznej liczby dużych jednostek przeliczeniowych kóz,

6)    kwoty stanowiącej iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 litr oleju napędowego, liczby 40
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oraz średniej rocznej liczby dużych jednostek przeliczeniowych koni.

Kwotę zwrotu podatku ustala się jako iloczyn ilości oleju napędowego zakupionego
przez producenta rolnego, wynikającej z faktur VAT, i stawki zwrotu podatku na 1 litr oleju
napędowego, obowiązującej w dniu złożenia wniosku o zwrot podatku, w ramach rocznego limitu.

Do wniosku należy dołączyć  faktury dokumentujące zakup oleju napędowego w okresie od
01.08.2023 r. do 31.01.2024 r.

Hodowcy zwierząt do wniosku muszą załączyć również zaświadczenie od kierownika biura
powiatowego ARiMR potwierdzające:

ilość sztuk bydła w przeliczeniu na DJP w roku poprzednim;
ilość sztuk świń w roku poprzednim;
ilość sztuk owiec w przeliczeniu na DJP w roku poprzednim;
ilość sztuk kóz w przeliczeniu na DJP w roku poprzednim;
ilość sztuk koni w przeliczeniu na DJP w roku poprzednim;

Wnioski o zwrot podatku mogą składać właściciele lub dzierżawcy użytków rolnych o powierzchni
powyżej 1 ha. W przypadku, gdy grunty gospodarstwa rolnego stanowią przedmiot współposiadania,
zwrot podatku akcyzowego przysługuje temu współposiadaczowi, co do którego pozostali
współposiadacze wyrazili we wniosku  pisemną zgodę. Pisemna zgoda nie dotyczy współmałżonków.

Wypłata zwrotu podatku akcyzowego nastąpi  w terminie od 1-30 kwietnia 2024
r.  przelewem na podany we wniosku nr rachunku bankowego.

Dodatkowe informacje można uzyskać w Urzędzie Gminy Batorz   (pok. nr  21) lub pod numerem
telefonu 15 87 45 823


